

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационное исследование Седовой Марии Владимировны на тему «Развитие механизма финансирования государственных закупок в России», представленного на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - «Финансы, денежное обращение и кредит».

Актуальность темы диссертационного исследования Седовой Марии Владимировны «Развитие механизма финансирования государственных закупок в России» обусловлена значимостью современной проблемы в бюджетном секторе экономики, связанной с необходимостью повышения эффективности расходования бюджетных средств и снижения уровня неэффективных расходов в сфере государственного заказа. В исследовании проведен развернутый анализ наиболее актуальных проблем, представлено обоснование необходимости развития механизма финансирования государственных закупок в условиях проводимой бюджетной реформы и с учетом значимости поставленной государством задачи. Недостаточная разработанность теоретико-методологических основ развития механизма финансового обеспечения в сфере государственного заказа в России предопределила выбор темы диссертационного исследования, определила его цель и задачи.

Научная новизна исследования заключается в проведении комплексного теоретико-прикладного исследования в области совершенствования механизма финансирования государственных закупок и на этой основе повышения эффективности распределения бюджетных средств в сфере государственного заказа.

Целью диссертационного исследования является совершенствование теоретических положений и разработка рекомендаций по развитию механизма финансирования государственных закупок. Сформулированные в

диссертации задачи выступили предпосылкой для успешного достижения поставленной цели.

В диссертационном исследовании соискателем сформулирован ряд положений и получены в подтверждение научные результаты, обладающие теоретической и практической значимостью, позволяющие решить поставленные в работе задачи, которые возможно квалифицировать как научную новизну.

Теоретическая значимость проведенного исследования состоит в том, что результаты представленной работы вносят существенный вклад в научное обоснование методологии, позволяет совершенствовать механизм финансирования закупок в системе государственного заказа в целях повышения эффективности и на этой основе достижения наиболее высокой результативности обеспечения государственных нужд.

Проведенные диссертантом исследования способствуют продолжению и развитию направлений и дальнейших разработок по представленной актуальной тематике. Исследовательская позиция Седовой М.В. позволила не только теоретически обосновать и развить качественно новые финансово-экономические отношения между элементами механизма финансирования на этапах планирования, размещения и исполнения государственного заказа, но и предложить разработанные соискателем методику анализа, показатели оценки эффективности финансовых инструментов, позволяющих выявлять имеющиеся резервы и обеспечивающие рациональное распределение государственных финансовых ресурсов в сфере закупок. В ходе анализа и изучения данной проблемы были сформулированы теоретические положения и практические рекомендации, содержащие элементы научной новизны.

Практическое значение диссертации заключается в том, что полученные результаты могут быть использованы в процессе дальнейшего развития механизма финансирования государственных закупок, о чем свидетельствуют представленные соискателем справки о внедрении.

Седовой М.В. изучен значительный массив источников научного характера, публикаций в периодической печати и др. по исследуемой тематике, что легло в основу разработки положений теоретической части представленного научного труда. Соискатель проделал значительную исследовательскую работу, о чем свидетельствуют всесторонне аргументированные выводы. За время работы над диссертацией Седова М.В. проявила профессиональные качества, ответственность, трудолюбие и стремление провести всесторонне и глубоко необходимые исследования, с большим вниманием относилась к замечаниям и советам научного руководителя.

В ходе подготовки диссертационного исследования Седова М.В. выступал на научно-практических конференциях с апробацией результатов исследования, публиковала научные статьи и тезисы по теме исследования, использовала наработанный материал в практической деятельности, что подтверждает теоретическую и практическую значимость представленной соискателем работы.

Диссертационное исследование является завершенной научной работой, носит самостоятельный, творческий характер. В целом теоретический уровень и практическая значимость представленной работы соответствует требованию ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Седова М.В. заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - «Финансы, денежное обращение и кредит».

Научный руководитель, доктор
экономических наук, профессор,
ректор АНО ВПО «Российская
академия предпринимательства»



В. Балабанова

105005, г. Москва, ул. Радио, д. 14

email: info@rusacad.ru т. +7 (495) 632-24-2